

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



广西石场都在哪

博白一采石场无证开采十多年炸药爆炸三人死亡广西新闻网记者文月日下午时分，博白县顿谷镇马门村外的大绿肚山顶采石场传来一声巨响。

据庞某妻子介绍，这里平时包括她在内共有六名工人，当天，两名司机不在工地，她煮饭给大家吃过之后，工人们像往常一样，去工地一个背风处炒制炸药，谁知惨祸随后而至。日中午，记者爬了一个多小时山路，终于找到了位于大绿肚山顶上的这个采石场，一台挖掘机静静地停在场内，大块的石料堆了一地，从开采痕迹来看，采石场的规模不小。冒险自制“土炸药”多年据马门村村民介绍，这个采石场已存在十余年之久，先后有多人承包，戴某从去年开始接手开采。

”吴说，这家采石场是一家没有办理任何证件的非法采石场，镇里曾多次组织工作人员前去打击，但采石场的承包者每次都与工作人员“打游击战”，等工作人员赶到采石场时，承包者早已闻风逃走；工作人员撤离采石场后，承包者又组织工人悄悄潜回去继续作业，这让镇政府工作人员“感到十分头痛”。曾在此处打工的知情者向记者透露，由于是无证开采，无法从合法渠道得到民用炸药，多年以来，这个采石场一直采取自制炸药炸山取石的办法来开采，“制作土炸药需要用铁锅加热，温度要掌控得特别合适，因为有些成分的燃点很低，估

计这次事故就是添加某种药物时，温度过高导致的”。

相关人士介绍，如今正规采石场使用的是民爆公司提供的钝感炸药，使用火烧，也不会发生意外，只有通过爆轰才能激发炸药，使用起来十分安全。最先赶到现场的顿谷派出所民警一边维持现场秩序，一边向博白县公安局汇报情况时，戴某趁机逃下山，结果在马门滩渡口准备上船时被民警抓获归案。帮不懂网络的村民发帖想些内容如下：关于请求调查处理广西灵川县青狮潭镇公平区岩山村委上南村民组岩山坳山非法开办采石场的报告尊敬的政府及有关职能部门领导：在新一届中央领导集体提出实现“中国梦”的浪潮中，我灵川县青狮潭镇公平区岩山村委的村民们正在靠自己辛勤的双手建设我们美好的家园时，一个坐落在上南村民组岩山坳山上的采石场，在不被广大民众所允许的情况下，大张旗鼓的办了起来，石场开采造成上南中南下南中元羊田村民组水源已遭破坏，千余亩农田严重缺水，无法耕种。现就该采石场存在的问题反映如下：一该采石场是否有合法的手续：（一）该采石场所在的地理坐标位置是否通过国土部门颁发合法的《采矿许可证》？按照国土资源部和自治区政府的明文规定：采石场所开采的石灰岩矿属于矿产资源分类中的第三类矿产，采矿权一律通过招标拍卖或挂牌的方式进行有偿出让，采矿权竞拍买受人一般应具有企业法人资格，采矿权出让及办理采矿登记的一般程序为：经具有发证权限的国土资源管理部门组织，编制矿区储量报告确认出让底价后，公开招标拍卖或挂牌出让采矿权。采矿权竞得人完成矿产资源开发利用环境影响评价安全预评价土地复垦方案矿山地质环境恢复等方案的编制和报批备案工作后，依法向出让采矿权的国土资源部门申请采矿权登记，并取得采矿许可证，成为采矿权人。我国《土地管理法》也明确了认定耕地破坏损毁的六大条件：在耕地上建设建筑物或构筑物，造成耕地无法耕种；因为人为挖损塌陷压占造成无法耕种；在耕地上挖砂取土采石采矿堆放石矿固体废物或其他物料硬化地面或压实耕地造成无法耕种；人为因素造成土地荒漠化盐渍化水土流失和污染，造成耕地无法耕种；在耕地耕作层上人为抛洒有害物品或者向耕地非法排放有毒物质，造成耕地无法耕种；除上述情况以外造成耕地种植条件严重毁坏或者严重污染，造成耕地无法耕种的其他形式。现该采石场的加工碎石场地强蛮占用我上南组村民二十多亩的耕地农田，没有经过国土部门审批甚至没有经过村民同意的情况下，就在耕作层面上堆放石砂用水泥浇灌桩柱及机器基座硬化地表修建水泥拌合站，使农田耕地今后无法耕种。石场在汽车输送石砂的过程中，违反了《公路安全保护条例》，存在超载非常厉害，道路受损严重，运输车辆车箱没有任何防护措施，超高车箱装载碎石砂，严重洒落在周边的沥青和水泥等硬化路面上，造成周边群众学生和过往车辆滑沙事故频发，安全隐患非常严重。

没有按照《矿山安全生产法》《露天采石场爆破作业法》等规定，没有在爆破安全距离有效范围内，实施大剂量的炸药进行爆破，每天炮声一响地动山摇，几公里范围都听到，震感非常强烈。

违反《露天采石场安全生产管理办法》规定，没有按照分层阶梯式的合法开采，而是违法采用坡度大于度的崩落式“一面墙”式的危险开采方法。在没有任何的安全告示设施安全测评价几乎为零的采石场，却天天在运

作，安全隐患如此之明显，为何就没有监管部门的管理？其大量的火工爆破品是从何处得来？四该采石场是否通过了《环境保护测评》？石场开采，造成整个环境污染，导致整个岩山村民的身心健康和农作物受到影响和损失。该采石场在生产过程中，没有采取任何的降尘措施，每天碎石机粉碎石料的时候，周围两三平方公里内，遮天蔽日的都是石灰粉尘，生态环境遭到严重破坏，漫天飞扬的灰尘不但对环境和饮用水质污染严重，周边群众小孩肺病频发，严重危害村民身体健康的同时，广西石场都在哪还影响果农的收成，弥漫的石粉灰尘对农作物的污染非常大，我部分村民在石场周围种菜种果树，现因果树的叶子长期被粉尘覆盖，光合作用不良，果树都变黄枯萎，果农损失惨重。岩山小学距石场多米，每次爆破，学生就担心受怕，严重影响学生学习，整个教室都是灰尘，严重影响学生的身心健康。采石场所在位置较高，开挖出来的泥土碎石废料石粉等全部堆放在上面，周边没有任何的防护措施，一旦遭遇暴雨天气，就会引发水土流失和山体滑坡，对周边大部分耕地农田的农作物带来不可估量的损毁。

大剂量的炸药爆破，导致山下的多眼泉水已遭破坏，现已干枯回流，渠道遭堵开裂，采石场下游的千余亩农田无法耕作。由此可见，采石场方毫无关心群众生命和利益之心，不接受群众的任何意见，横行霸道，鱼肉百姓，非法采石作业与中央政策相对立。

习近平主席与李克强总理曾说过“要让群众喝干净水，不住在污染环境中”，在“大力治理污染源建设美丽乡村”的热潮中，石场老板只谋自身利益，不顾国家政策法规和人民群众生死，行径极其恶劣。(二)炸毁群众祖坟的证据：如果他们是取得合法开采证的矿山，那么在国土等相关部门为其编制《矿山储量报告》及《开采设计方案》的地貌照片中也应该能找到我们部份祖坟的位置。我们的祖坟每年清明节时，众家族都去扫墓悼念先祖，位置那么明显，怎能你说没有就没有呢？目前山上广西石场都在哪还有若干坟墓，有的已经被挖坏或被炸药震毁（但广西石场都在哪还可以看见大概轮廓），有的祖坟旁边都已全部打好炮眼，如果我们没有及时发现，（在月日到现场交涉，阻止其放炮爆破），现可能也已又被炸毁遗失了。有的家族势力大，被炸遗失的祖坟石场方就做出赔偿，如果没有炸毁别人的祖坟，石场方为何要赔偿？明显的欺软怕硬表现。我们决不会为了一个横行霸道不得民心的采石场而被强行迁走祖坟，试问采石场老板，如果我们村民去挖掉或炸掉你家的祖坟，给你元赔偿可以吗？我们忠心的希望政府以及司法部门介入调查，帮我们老百姓讨回一个公道，并在事情未解决之前，要求石场停工，待祖坟事情解决清楚之后再决定是否可再生产。众所周知，如果这样黑心的采石场都能取得合法的手续生产，那我们老百姓不得不怀疑人民政府职能部门的公信力。

面对采石场方的非法行为和威逼手段，我们住在石场周边的村民群情激愤，誓死依法保护自己的家园，维护安葬在采石场山上先祖们的一份安宁（同时要求采石场方将已经炸毁遗失我们祖先尸骨找出来，让我们的祖先入土为安）。有的群众已提出凑钱到自治区甚至到中央信访总局上方，并将在网上将这伙黑恶势力公布于天下，现在双方矛盾日趋激化，随时都有爆发群殴械斗的可能，后果不堪设想。

为了不使事态扩大，今特将此事件写成报告，并随报告附上村民代表坟主签名及石场施工占用农田破坏祖坟等照片（详见附件一至附件六），恳求上级政府和相关职能部门到实地调查取证，对青狮潭镇公平区岩山村委上南组岩山坳上的采石场依法坚决取缔。玄武岩目前是全国修建高速铁路高速公路及飞机跑道不可缺少的玄武石，玄武石具有耐酸耐磨抗硬抗撞吃水量少导电性能差等优点，并被国际认可，是发展铁路运输公路运输及飞机跑道最好的基石。

本公司是广东省最大的玄武石生产厂家，设备先进，技术力量雄厚，检测手段完善，微机化程控管理，日生产量达吨/天，具同行业之最，产品畅销全省各地。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/PBnfGuangXiyfH0n.html>